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Bevezetés, hatály 

Jelen dokumentum célja, hogy átfogó képet nyújtson a Data-EDIH (Európai Digitális Innovációs Hub) 
szerepéről és feladatairól. A Data-EDIH azon EDIH hálózat része, amely európai szinten több, mint 150 

innovációs központot foglal magába, melyből 5 Magyarországon található. Az EDIH-ek fő célja a 
digitalizáció és digitális innováció előmozdítása és támogatása különböző iparágakban kis- és 
középvállalkozásoknál, illetve a közszférában.  

A dokumentum 4 alap főpillére:  

• a Data-EDIH projekt főbb jellemzőinek részletes bemutatása, támogatott célcsoportok,  

• projektvégrehajtás szervezeti és támogatási keretei,  
• támogatáskategóriák ismertetése,  
• a működéshez szükséges dokumentációk. 

E Működési Kézikönyv célja, hogy egységes szerkezetbe foglalja a projektet megvalósító Konzorcium 

mint kedvezményezett által megvalósítandó projekt belső szabályozó anyagait, mindezt integráltan a 

Konzorcium tagjainak belső szabályozási rendszerében. 

A Működési Kézikönyv a Projekthez kapcsolódó, az Európai Bizottsággal kötött Támogatási Szerződés 
(Grant Agreement) és a Magyarország Kormánya által aláírt Támogatási Okirat mellékleteként lép 
hatályba és annak megszűnésével veszíti hatályát. 

A Működési Kézikönyvet, mint a Konzorcium tagjainak belső működését szabályozó dokumentumot, a 

Konzorciumvezető törvényes képviselője helyezi hatályba, az aláírásával hitelesített, nyomtatott 

formában. 

A Működési Kézikönyv személyi hatálya kiterjed mindazon, a Projektben nevesített személyekre, akik a 
Projekt megvalósításában részt vesznek és a Működési Kézikönyvben szabályozott tevékenységeket 
végzik, vagy abban közreműködnek. 

Mivel a Működési Kézikönyv a Támogatási Szerződés és a Támogatási Okirat mellékletét képezi, ezért a 
Működési Kézikönyv esetleges módosítására kizárólag a Támogatási Szerződésben (Grant Agreement-

ben) és a Támogatási Okiratban meghatározott módon kerülhet sor. 
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A Data-EDIH szerepe, feladata 

Európai Digitális Innovációs Hubok Hálózata  

Az Európi Bizottság (EB) 2020. január 31-én adta ki a Digitális Európa Program (DEP) keretében az 
Európai Digitális Hubok (a továbbiakban EDIH-ek) létrehozásáról szóló munkaanyagát. Az EU ezzel az új 
finanszírozási programmal kívánja a 2021 és 2027 közötti időszakban támogatni a tagországok 
gazdaságainak és társadalmainak digitalizációját.  

A digitális átalakulás kulcsfontosságú a versenyképesség megtartásához. A cégeknek, valamint a 

közszféra szereplőinek az üzleti folyamataikba, termékeikbe és szolgáltatásaikba kell integrálniuk a 

digitális technológiákat ahhoz, hogy a hatékonyságukat növelni tudják.   

Ez a felismerés azonban még nem jutott el a magyar gazdaság és társadalom minden szereplőjéhez, a 

digitalizáció szintje európai összehasonlításban továbbra is elmaradást mutat.   

Az Európai Bizottság meghatározása szerint az EDIH olyan szervezet vagy koordinált konzorcium, amely 

a digitális transzformációban a következő̋ tevékenységekkel támogatja a vállalkozásokat (különösen a 

KKV-kat és a startupokat) és/vagy az állami szektor intézményeit: 

• technológiáik bevezetés előtti tesztelése, 

• tanácsadás, készségfejlesztés és képzés, 

• a finanszírozási források, tőkebevonási lehetőségek megtalálásának támogatása, 

• ökoszisztéma innováció és hálózatépítés az érintett szereplők között. 

Az EDIH-ek feladata, hogy segítsék a vállalkozásokat a HPC (High-performance computing) 

szolgáltatások, AI (Artificial intelligence) alkalmazások, a modern adatipari technológiák és más magas 

hozzáadott értékű, új IKT technológiák és megoldások, IT biztonsági rendszerek használatában, rövid 

ciklusú képzéseket biztosítsanak, különösen a technológiák alkalmazása területén. Ezen túlmenően az 

EDIH-ek további digitális technológiai területeket is meghatározhatnak a pályázatukban, amely 

területeken a célcsoport szereplőinek digitális átalakulásában részt kívánnak venni. Továbbá, az EDIH-

eknek lehetőségük van specializálódásra egyes ágazatokon belül. 

Az EDIH-ek hálózatba szervezése réven olyan nonprofit, egyablakos ügyintézési helyek jönnek létre, 
amelyek valamennyi vállalkozás számára hozzáférhetővé teszik a legfrissebb digitális technológiákat.  

Az európai EDIH hálózat tagállami központjai 2022 szeptembere után különböző időpontokban kezdték 
meg a működésüket.  
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EDIH-ek Magyarországon 

A Digitális Európa Program célja, hogy a digitális technológiát a vállalkozások, a polgárok és a 
közigazgatás számára elérhetővé tegye. E cél megvalósításán dolgoznak többek között az EDIH-ek is, 

amelyekből - 50%-os tagállami társfinanszírozással - öt alakult meg Magyarországon. Minden 
kiválasztott EDIH projekt hozzájárul a helyi kis- és középvállalkozások és/vagy a közszféra szervezeteinek 

digitális átalakulásához a működésük szerinti régióban, a hatáskörükbe tartozó technológiák területén. 

A magyar EDIH-ek a mesterséges intelligenciától az adatgazdaságon, az agrárdigitalizáción, a nagy 
teljesítményű számítógépeken keresztül egészen a kiberbiztonságig, a digitális technológiákban való 
könnyebb eligazodásban, és azok hatékony üzleti alkalmazásában segítik a hazai szereplőket. A hazai 
hálózatot alkotó központok/projektek a következők: 

A Hungarian Data-EDIH (Hungarian Data European Digital Innovation Hub) elsősorban az egészségipar 
(egészségügy, élelmiszeripar) szereplőinek digitális átalakulásához nyújt széleskörű szakértelmet 
(szakértői tanácsadást, képzéseket), szolgáltatásokat az adatvagyon-gazdálkodás, adatmenedzsment 

terén. 

Az Agrár-EDIH (Agricultural European Digital Innovation Hub, AEDIH) szolgáltatásaival elősegíti a 
mezőgazdasági vállalkozások digitális transzformációját, az infokommunikációs technológiák 
alkalmazásának elterjedését, valamint az adatgyűjtésre és -elemzésre alapuló agrárszaktanácsadási, 
döntéstámogatási módszertanok és gyakorlatok fejlesztésével hozzájárul a hatékonyabb és 
fenntarthatóbb gazdálkodás megvalósításához.  

A hazai egyetemek, vállalkozásfejlesztési szervezetek és az IT-iparág vezető képviselői által létrehozott 
DigitalTech EDIH (DigitalTech European Digital Innovation Hub) alap-, közép- és haladó szinten kínál 
képzéseket és tanácsadási szolgáltatásokat a kiberbiztonság, az üzletfejlesztés, a blokklánc, a fintech és 

edtech területén azzal a céllal, hogy a résztvevőket a saját szervezetük igényeinek megfelelő szakmai 
tudás megszerzésében segítse.    

Az HPC-EDIH (High Performance Computing European Digital Innovation Hub) egy európai uniós 
kezdeményezés, amely az innovatív nagy teljesítményű számítástechnika (HPC) használatát ösztönzi és 
támogatja a különböző iparágakban és kutatási területeken. Az HPC lehetővé teszi a számítógépes 
szimulációk és modellezések végrehajtását olyan adatmennyiségekkel, amelyek túl nagyok lennének a 
hagyományos számítógépek számára.    

Az AI-EDIH (Artificial Intelligence European Digital Innovation Hub) a Digitális Európa Program 
célkitűzéseivel összhangban, egyablakos megközelítéssel, széleskörben kínál szolgáltatásokat a KKV és 
az önkormányzati szektornak Magyarországon és az EU-ban mesterséges intelligencia területen, 
valamint támogatja az ügyfeleket a releváns technológiák bevezetésében és alkalmazásában.   
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A Data-EDIH főbb jellemzőinek részletes bemutatása, támogatott célcsoportok 

A Data-EDIH fő célja a magyar vállalkozások és közintézmények digitális átalakulásának támogatása a 
hatékony működés és a versenyképesség érdekében.   

A Data-EDIH aktívan támogatja a digitális átállást a kis- és középvállalkozások (kkv), kisebb közepes 
piaci tőkeértékű vállalatok, és közszféra szervezetei, mint az egészségügy, élelmiszer ipar részére 
Magyarországon kiemelten fókuszálva az adat alapú szolgáltatásokra. 

A Data-EDIH egy európai szintű hálózat tagjaként, az uniós elvárásoknak megfelelő fókusszal támogatja 
a közszféra szervezeteit, a kis- és középvállalkozásokat (kkv), kisebb közepes piaci tőkeértékű 
vállalatokat, beleértve a startupokat is a digitális átalakulásban. A Data-EDIH fókuszterületei:  

A Data-EDIH-nél az igényre szabott komplex szolgáltatások sokrétű portfóliójának megvalósítását 
biztosítja, amely kiterjed a digitális egészségiparra („one health”), a digitális kompetenciák 
fejlesztésére, a forrásbevonási tanácsadásra valamint a digitális átalakuláshoz kapcsolódó általános 
készségekre és megoldásokra. E szolgáltatások magukban foglalják: „Beruházás előtti próba” (test 
before invest) mind technológiai, mind üzleti szempontból; Finanszírozási lehetőségek (hazai és 
nemzetközi szinten); Képzési tevékenységek mind technológiával (pl. digitális készségek, digitális 
transzformációs eszközök), mind üzletfejlesztéssel kapcsolatos kérdésekben; Hálózatépítési 
tevékenység; Információs szolgáltatások. 

 A személyre szabott tanácsadás és iránymutatás első lépéseként ún. digitális érettségi felmérésen 
(DMA) tárjuk fel a Partner jelenlegi helyzetét és fejlődésének lehetséges útjait. Ez alapján javaslatot 
teszünk képzéseken való részvételre, tanácsadásra. A képzések mellett workshopokon, szakmai 
konferencián bővíthetik ismereteiket és üzleti kapcsolataikat, miközben a hazai és európai innovációs 
ökoszisztémának is aktív részesévé válhatnak.  

A Data-EDIH digitalizációs fókuszú szolgáltatásai és képzései a közszféra intézményei számára is 
elérhetőek. Az EDIH nem csupán a versenyképesség növelése érdekében támogatja szakmai 
hozzáértéssel a digitális kompetenciák fejlesztését és a különböző digitális megoldások minél 
szélesebb körű elterjedését, de kiemelten fontos küldetésének tartja a közjó érdekében működő 
szervezetek digitális kultúrájának fejlesztését is. A digitális technológiák üzleti és társadalmi 
térnyerésének következtében a közintézmények digitális felkészültsége is elengedhetetlen. A 
digitalizáció lehetővé teszi a közszféra számára is, hogy gyorsan és hatékonyan kommunikáljanak 
ügyfeleikkel, személyre szabott szolgáltatásokat nyújtsanak, és könnyen elérhetővé tegyék a 
megosztani kívánt információikat.  

A Data-EDIH tanácsadási és továbbképzési szolgáltatásai a közszférában már működő digitális 
szolgáltatásokat nyújtó intézmények számára is hasznosak, hiszen az adat alapú és digitalizációs 
szolgáltatások minden esetben az intézmény digitális érettségét növelik. 

A Data-EDIH konzorciumvezetője az Neumann Nonprofit Közhasznú Kft. A projekt megvalósító 
partnerei:  

Név Cím E-mail cím Honlap 

Neumann Nonprofit 

Közhasznú Kft. 
1016 

Budapest 

Naphegy 

tér 8. 

szabo.peter@neum.hu https://neum.hu/ 
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Budapesti Műszaki 
és 
Gazdaságtudományi 
Egyetem 

1111 

Budapest, 

Műegyetem 
rkp. 3. 

ipar4@bme.hu https://www.bme.hu/ 

Debreceni Egyetem 4032 

Debrecen, 

Egyetem tér 
1. 

szekely.katalin@inf.unideb.hu https://unideb.hu/ 

ELTE-Soft Kutatás-

fejlesztő Nonprofit 
Kft. 

1117 

Budapest, 

Pázmány 
Péter 
sétány 1/c 
  

info@eltesoft.hu https://eltesoft.hu/ 

HTEnet Innovációs 
Nonprofit Kft.  

1051 

Budapest, 

Bajcsy-

Zsilinszky út 
12. 

nagy.peter@hte.hu https://www.htenet.hu/ 

Központi Statisztikai 
Hivatal  

1024 

Budapest, 

Keleti 

Károly utca 
5–7. 

Katalin.Kasa@ksh.hu https://www.ksh.hu/ 

Pécsi 
Tudományegyetem 

7622 Pécs, 
Vasvári Pál 
utca 4.  

szoke.gergely@ajk.pte.hu https://pte.hu/hu 

Semmelweis 

Egyetem 

1085 

Budapest, 

Üllői út 26. 

wilmek.ramona@emk.semmelweis.hu https://semmelweis.hu/ 

Nemzeti 

Adatvagyon 

Ügynökség Kft. 

1083 

Budapest, 

Kapás utca 
6-12..  

molnar.bela@navu.hu https://navu.hu/ 

 

  



 

8 

A Data-EDIH célcsoportja, az érintettek köre 

A Data-EDIH a szolgáltatásait két célcsoport számára nyújtja. Az egyik célcsoportba a hazai vállalkozások 
tartoznak, közülük is az EDIH a kis- és közepes vállalkozások (KKV) (továbbiakban: vállalkozás) digitális 
transzformációjának elősegítésére fókuszál, ugyanakkor a Data-EDIH szolgáltatások kedvezményezettje 
akár kisebb közepes piaci tőkeértékű vállalat (small-mid cap) vagy startup is lehet. A második 
célcsoportot a hazai közszféra azon szervezetei alkotják, amelyek uniós versenyjogi értelemben 
(elsődlegesen) nem gazdasági jellegű tevékenységet végeznek és veszik igénybe a Data-EDIH 

szolgáltatásokat (továbbiakban: közszféra szervezetek). A vállalkozások és a közszféra szervezetek 

együttesen a továbbiakban a támogatói döntés meghozataláig, azaz a projektet szabályozó támogatási 
dokumentumok aláírásáig: pályázók, a támogatói döntés meghozatalát, azaz a támogatási 
dokumentumok létrejöttét követően: végső kedvezményezettek. Ennek megfelelően a Data-EDIH nem 

támogatáskezelő. A szolgáltatások igénybevételének nincs digitalizációs minimum feltétele. 

A Data-EDIH szolgáltatások igénybevételére a célcsoport tagjai bármely ágazatból, a digitális fejlettségi 
szintjüktől és székhelyük Magyarországon belüli elhelyezkedésétől függetlenül jogosultak. 

A Data-EDIH általános felhasználási feltételként (ÁFF-ben) rögzíti, határozza meg a vállalkozásoknak, és 
egyéb érdekelteknek az elérhető szolgáltatások, tanácsadások igénybevételéhez szükséges 
paramétereket. Az ÁFF tartalmazza az irányadó folyamatokat, eljárásrendet is, valamint rendezi az 
adatkezelést. A Data-EDIH EDIH ÁFF jogilag kötelező érvényű, és mint ilyen, egyben meghatározza az 
Európai Bizottság és a magyar állam mint Támogatók által támasztott elszámolási kötelezettség kereteit 

az érintettek felé is. 

A KKV-nak és közintézményeknek történő minősítéssel kapcsolatos feltételek meghatározásához az 
EDIH útmutatókat, segédleteket tesz elérhetővé, amelyek tartalmazzák a vonatkozó részleteket és 
magyarázatokat, ill. nyilatkozatminták is rendelkezésre állnak, amelyeket az egyes érintettek töltenek ki 
a státuszuk megállapítása érdekében akkor, amikor a projekt támogatási rendszeréhez folyamodnak az 
együttműködés keretében. 

A projektben résztvevőkre vonatkozó kizáró okok 

A Data-EDIH projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére (tanácsadás és képzés) nem 
jogosult az a vállalkozás, amely 

• nem minősül kis- és középvállalkozásnak, 
• az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) foglaltak szerint 

nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
• a részben (25%-ot nem meghaladó mértékben) köztulajdonban álló gazdasági társaság esetén, 

ha az Áht.-ban foglaltak szerint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének nem tett 
eleget, 

• olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet, amely az Áht. 1. § 
4. pontja szerint nem átlátható szervezet, 

• a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll, 
• harmadik személy irányában olyan kötelezettsége áll fenn, amely a részére továbbadott 

támogatással szerzett szolgáltatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja, 
• a továbbadott támogatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megállapításakor, vagy az 

igénybevételt követő három évig terjedő időszak alatt, a továbbadott támogatás megítélését 
vagy annak felhasználását befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott 
vagy ilyen nyilatkozatot tett, 

https://adatedih.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetelek-aff/
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• jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb - a megszüntetésére 
irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll, 

• az Áht. 50. § (3) bekezdés alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban. 

KKV-knak nyújtott innovációs támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) azon vállalkozás részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy 
forgalmazásához használja fel, amennyiben: 
• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás 

által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, 
• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges 

továbbadás. 
b) nehéz helyzetben lévő vállalkozás részére (a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet1 6. § (4a) -(4b) 

bekezdés alapján), 
c) exporttal kapcsolatos tevékenységhez, ha az az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat 

kialakításához és működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő 
egyéb folyó kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódik, 

d) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 
e) a 2010/787/EU tanácsi határozat2 hatálya alá tartozó versenyképtelen szénbányák be- 

zárásához, 
f) azon vállalkozás részére, amely az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett 

állami támogatás visszafizetésére kötelező, Magyarországnak címzett határozatának nem tett 
eleget, 

g) olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi, 
h) nem felel meg az EU működéséről szóló Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában, bizonyos 

támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló 
651/2014/EU bizottsági rendelet (a továbbiakban: 651/2014/EU bizottsági rendelet)3 I-II. 

fejezete és 28. cikke szerinti KKV-knak nyújtott innovációs támogatás jogcímén nyújtott 
támogatásra vonatkozó uniós állami támogatási szabályoknak. 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) az 1379/2013/EU rendelet4 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott halászati és 
akvakultúra-termékek elsődleges előállításával foglalkozó vállalkozásoknak, 

b) az 1379/2013/EU rendelet 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott a halászati és 
akvakultúra-termékek feldolgozása és forgalmazása területén működő vállalkozásoknak, 
amennyiben a támogatás összegét a piacon vásárolt vagy forgalomba hozott termékek ára vagy 

mennyisége alapján határozzák meg; 
c) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével5  foglalkozó pályázó részére, 
d) azon pályázó részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy 

forgalmazásához használja fel, amennyiben: 

 
1 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális 
támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 
2 A versenyképtelen szénbányák bezárását elősegítő állami támogatásról szóló, 2010. december 10-i 

2010/787/EU tanácsi határozat (HL L 336., 2010.12.24., 24. o.) 
3 HL L 187. 2014.06.26. 1. o.; módosította: a 2017/1084/EU bizottsági rendelet (HL L 156., 2017.6.20.) és a 
2020/972/EU bizottsági rendelet (HL L 215., 2020.7.7.), valamint a 2021/1237/EU bizottsági rendelet (HL L 270, 
2021.07.29.) 
4 Az Európai Parlament és a Tanács 1379/2013/EU rendelete a halászati és akvakultúra-termékek piacának közös 
szervezéséről, az 1184/2006/EK és az 1224/2009/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 104/2000/EK 
tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 1. o.) 
5 A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. § 5b. pontja alapján. 



 

10 

• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által 
forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, 

• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges 
továbbadás. 

e) a harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységhez, 
nevezetesen az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat kialakításához és 
működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó 
kiadásokhoz, 

f) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 

g) nem felel meg az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély 
összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 18-i (EU) 2023/2831 

bizottsági rendelet6 (a továbbiakban: (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet, vagy általános de 
minimis rendelet) szerinti uniós állami támogatási szabályoknak. 
 

Az EDIH projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére nem jogosult az a 
közszféraszervezet, amely a Data-EDIH szolgáltatást létesítő okiratában foglalt célszerinti 
alaptevékenységén kívüli gazdasági tevékenységéhez7, annak fejlesztéséhez kívánja felhasználni. 

 

 

 

  

 

6 HL L 352., 2013.12.24., 1.o.; módosította: a 2020/972/EU bizottsági rendelet 

7 Elsődlegesen gazdasági-vállalkozási tevékenységű szervezet azon szervezet, amelynek éves összes bevétele 60%-át eléri vagy 
meghaladja a gazdasági-vál­lalkozási tevékenységéből származó éves összes bevétele. 
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A projektvégrehajtás szervezeti és támogatási keretei 

A projekt szervezeti felépítését külön függelék tartalmazza a specifikus működési és szervezeti 

elvárásoknak megfelelően. A szervezeti felépítés tükrözi az EDIH tervezési, döntéshozatali és monitoring 

mechanizmusait. A szervezeti felépítés leköveti a hatékony működéshez szükséges kritériumokat, ezért 
a megfelelő döntéshozatal mellett módosítható. 

Támogatáskezelés 

A támogatási dokumentumok alapján az EDIH támogatáskezelési tevékenységet lebonyolítóként nem 

végez. 
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Támogatható tevékenységek 

Az EDIH projektek küldetése, hogy szolgáltatásaival a célcsoportok digitális transzformációját segítsék 
elő. A digitális transzformációt támogató tevékenység célja, hogy a célcsoport érintett tagja esetében 
üzleti folyamat innováció történjen, amely egy vagy több üzleti tevékenységhez - így különösen a 
termelés, disztribúció és logisztika, marketing és értékesítés, információs és kommunikációs 
technológia, az adminisztráció és a menedzsment, termék-, és folyamat fejlesztés - kapcsolódó új vagy 
továbbfejlesztett üzleti folyamat, amely jelentősen különbözik a vállalkozás korábbi üzleti folyamataitól, 
és amelyeket a vállalkozás használatba vett (2014. évi LXXVI. törvény a tudományos kutatásról, 
fejlesztésről és innovációról). 

 

1. ábra: Az EDIH szolgáltatások fő típusai 

A Data-EDIH projektben a következő tevékenységek kapcsán történik továbbadott támogatás: 

• Digitális érettség felmérése 

o Digitális érettség felmérése, digitalizációs roadmap készítése (WP2) 

• Skills and Training 

o Tematikus technológiai képzések (WP3.2) 

o Üzletfejlesztési és innovációs tréningek (WP3.3) 

o Testreszabott képzések (WP3.4) 
o Digital Coach tréning program (WP3.5) 

• Support to find investment, üzletfejlesztési tanácsadás 

o Finanszírozási tanácsadás (WP5.1) 

o Üzletfejlesztési tanácsadás (WP5.2) 

o Hackathonok, ötletversenyek (WP5.5) 
• Test before invest, tanácsadás 

o Technológiai tanácsadás, digitalizációs fejlesztési terv készítése. (WP4.4) 
o Technológiák bevezetés előtti tesztelése: iparági demók és living lab szolgáltatások 

(WP4.2, WP4.3) 

• Innovation ecosystem and networking 

o Hazai és nemzetközi együttműködések, hálózatépítés (WP6.1, 6.2, 6.3) 

o Webinarok, meet-up-ok és érzékenyítő, networking események szervezése (WP6.2) 
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Támogatható tevékenységek állami támogatási szempontú besorolása 

A Data-EDIH projekt finanszírozása 50%-ban közvetlen uniós forrásból, a Digitális Európa Programból, 
50%-ban pedig magyar állami forrásból (a továbbiakban: hazai forrás) – Széchenyi Programirodától nyert 
támogatás útján – történik. A Digitális Európa Programból nyert forrás tekintetében az uniós állami 
támogatási szabályok nem alkalmazandók. A hazai forrásból nyújtott finanszírozás az uniós állami 
támogatási szabályok hatálya alá tartozik. 

A finanszírozás egy részét a Data-EDIH projekt keretében megvalósított támogatható tevékenységek 
révén a konzorcium térítésmentes igénybe vehető szolgáltatások útján továbbadja a végső 
kedvezményezett vállalkozások és közszféra szervezetek részére. Az így továbbadott támogatás hazai 
forrásra eső része állami támogatásnak minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében, mely a 

651/2014/EU bizottsági rendelet 28. cikke szerinti kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs 
támogatásként, vagy az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti általános csekély összegű 
támogatásként nyújthatók. A továbbadott támogatás támogatástartalma a fentiek alapján az igénybe 
vett szolgáltatás ÁFF-ben meghatározott árának 50%-a. 

Ez alól kivételt képez a gazdasági tevékenységet nem végző közszféra szervezetek részére továbbadott 
támogatás, tekintettel arra, hogy ezen kedvezményezettek nem minősülnek uniós versenyjogi 
értelemben vett vállalkozásoknak, így részükre nyújtott támogatás teljes egészében az uniós állami 
támogatási szabályok hatályán kívül esik. 

A projekt jellegzetessége és szükséglete szerint a következő támogatható tevékenységek közül 
kiválasztott (egy vagy több) szolgáltatás az alábbi uniós állami támogatási kategória szabályaival 
összhangban nyújtható: 

Támogatható tevékenység Támogatási kategória 

 általános csekély összegű (de minimis) 
támogatás 

KKV-knak nyújtott innovációs 
támogatás8 

Technológiai tréningek, workshopok, 
bemutatók, (WP3.2) 

X X 

Üzletfejlesztési tréningek (WP3.3) X X 

Testreszabott képzések (WP3.4) X X 

Digital Coach tréning program (WP3.5) X X 

Technológiai tanácsadás (technológiák 
bevezetés előtti tesztelésével). 
(WP4.4) 

X X 

Finanszírozási tanácsadás (WP5.1) X X 

Üzletfejlesztési tanácsadás (WP5.2) X X 

Hackathonok, ötletversenyek (WP5.5) X  

 
8 amennyiben a tevékenység megfelel az innovációs tanácsadás, vagy az innovációs támogató szolgáltatás 
fogalmának 
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Általános csekély összegű (de minimis) támogatás 

Az általános csekély összegű támogatásra vonatkozó részletes szabályokat az (EU) 2023/2831 bizottsági 
rendelet, valamint az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos 
eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet szabályozza.  

Általános csekély összegű támogatás kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. 
cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2023. december 13-i (EU) 

2023/2831 bizottsági rendelet szabályai alapján nyújtható. 

Az egy és ugyanazon vállalkozásnak9 minősülő vállalkozások részére az általános de minimis rendelet 

hatálya alá tartozó, Magyarországon odaítélt általános csekély összegű támogatás bruttó 
támogatástartalma10 bármely három év során nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő 
forintösszeget, figyelembe véve az általános de minimis rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is, 
amelyek fúzió, felvásárlás és szétválás esetére tartalmaznak további rendelkezéseket. 

A végkedvezményezett vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 7. cikkének (4) bekezdése 
figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon – 

nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélését megelőző három év (háromszor háromszázhatvanöt 
nap /szökőév esetén háromszor háromszázhatvanhat) során nyújtott csekély összegű támogatások 
támogatástartalmáról. 

A de minimis igazolás a végkedvezményezett által tett de minimis nyilatkozat szerinti szabad 
keretösszegre figyelemmel kerül kiállításra a szolgáltatási szerződés megkötésekor, azaz a szolgáltatás 
megrendelésének visszaigazolásakor a tervezett szolgáltatási összeg alapján, az általános de minimis 

rendelet 7. cikk (4) bekezdésével összhangban, a támogatás összegéről bruttó támogatási 
egyenértékben kifejezve, annak csekély összegű jellegéről közvetlenül utalva az általános de minimis 

rendeletre. 

A de minimis igazolás kifejezetten felhívja a figyelmet arra, hogy amennyiben a ténylegesen igénybe vett 
szolgáltatás díja magasabb lesz, mint az előzetesen tervezett, abban az esetben kizárólag a 
növekményről egy új igazolás kerül kiállításra, melynek feltétele, hogy a végkedvezményezett a 
teljesítésigazolás kiállításakor is jogosult legyen a növekmény összegének megfelelő de minimis 
támogatásra. Amennyiben a végkedvezményezett a de minimis keretét más forrásból kapott 
támogatással időközben részben vagy egészben kimeríti, úgy a növekményt részben vagy egészben saját 
forrásból köteles finanszírozni. 

 

A szolgáltatás teljesítését követően a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás alapján - amennyiben a 

tényleges szolgáltatási díj magasabb, mint az előzetesen tervezett szolgáltatási összeg - kizárólag a 
növekményről kerül kiállításra de minimis igazolás a teljesítésigazolással egyidejűleg. Ez egy új 
támogatási döntésnek minősül. Továbbá, a támogatási (szolgáltatási összeg) növekmény megítélésekor 
előzetesen, de minimis nyilatkozat kitöltésével ismételten ellenőrizni kell, hogy végkedvezményezett 
jogosult-e a növekménnyel megegyező támogatásra, azaz időközben ítéltek-e meg számára más de 
minimis támogatást, amely csökkentette a rendelkezésre álló (szabad) de minimis keretét. Amennyiben 

 
9 Az egy és ugyanazon vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti vállalkozások 
minősülnek. 
10 A bruttó támogatástartalom az általános de minimis rendelet 4. cikke alapján számolható ki. 
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időközben a végkedvezményezett kimerítette de minimis keretét, úgy kizárólag a növekményt szükséges 
önerőből finanszíroznia. 

Amennyiben a tényleges szolgáltatási díj alacsonyabb, mint a szolgáltatási szolgáltatási szerződés 
létrejöttekor kiállított de minimis igazolásban rögzített előzetesen tervezett összeg, abban az esetben a 

de minimis igazolást módosítani kell a szolgáltatási szerződés szerinti támogatás odaítélés dátumával, a 

csökkentett támogatási összegnek megfelelően. 

Ha a szolgáltatásnyújtás meghiúsul a Data-EDIH-nek felróható okból, úgy az eredetileg kiadott de 
minimis igazolást visszavonni szükséges, mivel a végkedvezményezett nem részesült támogatásban. 

A támogatás euró és forint közötti átváltásánál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 
támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. 
rendelet 35. § (1) bekezdése alapján kell eljárni. 

A támogatás, az (EU) 2023/2832 bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatás kivételével, más csekély 
összegű támogatásokról szóló rendeletek alapján nyújtott csekély összegű támogatással 300.000 

eurónak megfelelő forintösszegig halmozható. 

Az általános csekély összegű támogatás halmozható azonos elszámolható költségek vonatkozásában 
vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a 
halmozás következtében az odaítélt támogatások nem lépik túl bármely csoportmentességi rendeletben 
vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire 
vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget. 

A több részletben fizetendő támogatást az odaítélése időpontjában érvényes értékére kell diszkontálni. 
A diszkontálás céljára és a bruttó támogatástartalom kiszámításához az odaítélés idején érvényes 
referenciarátát11 kell alkalmazni. 

A támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizni, és a támogatást nyújtó 
ilyen irányú felhívása esetén a kedvezményezett köteles azokat bemutatni. A csekély összegű 
támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül 
információt kell szolgáltatni. 

 

Kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatásra vonatkozó részletes szabályokat a 
651/2014/EU bizottsági rendelet I-II. fejezete és III. fejezetének 28. cikke, valamint az európai uniós 
versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási 
térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet szabályozza.  

A támogatás maximális mértéke az elszámolható költség 50%-a. Az innovációs tanácsadás és innovációs 
támogató szolgáltatás költsége esetében a támogatási intenzitás az elszámolható költségek 100%-ig 

növelhető, ha a támogatás összege nem haladja meg három év alatt a 300 000 eurónak megfelelő 
forintösszeget. 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás keretében elszámolható:  

 
11 Az alkalmazandó referenciaráta elérhető itt: https://tvi.kormany.hu/referencia-rata  

https://tvi.kormany.hu/referencia-rata
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(a) a szabadalmak és egyéb immateriális javak megszerzésének, érvényesítésének és védelmének 
költsége,  
(b) olyan, kutatási és tudásközvetítő szervezettől vagy nagyvállalkozástól kirendelt, magasan képzett 
munkaerő költsége, aki kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységen, a kedvezményezettnél újonnan 
létrehozott, nem helyettesítő munkakörben dolgozik,  
(c) innovációs tanácsadás12 és innovációs támogató szolgáltatás13 költsége. 

Támogatáshalmozódás 

Azonos vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén a támogatás abban az esetben 
halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással, 
ha az nem vezet a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában 
meghatározott legmagasabb támogatási intenzitás túllépéséhez. 

A támogatás különböző azonosítható elszámolható költségek esetén halmozható más, helyi, regionális, 
államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással. 

Az egy projekthez több forrásból igénybe vett összes állami támogatás - függetlenül attól, hogy annak 
finanszírozása uniós, országos, regionális vagy helyi forrásból történik - mértéke nem haladhatja meg az 

irányadó uniós állami támogatási szabályokban meghatározott támogatási intenzitást, vagy támogatási 
összeget. 

Továbbadott támogatásban nem részesíthetők köre 

Az EDIH projektben az alábbi szempontok szerint nem nyújtható továbbadott támogatás 

• azon támogatást igénylő részére, amellyel szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által 
indított végrehajtási eljárás van folyamatban a továbbadott támogatás igénybevétele 
időpontjában;  

• azon támogatást igénylő részére, amely vállalkozás esetében a www.szechenyi2020.hu 
weboldalon található „Általános tájékoztatás 1. Kizáró okok” című pontjában foglaltak 
valamelyike fennáll.  

Támogatással érintett szolgáltatások árazása 

Az EDIH az indikátorokban vállalt továbbadott szolgáltatásokat piaci áron nyújtja. A piaci ár 
meghatározásánál figyelembe vesszük 

• a hasonló szolgáltatások piaci árát,  
• a szolgáltatásokat nyújtó munkatársak kiemelkedő innovációs, kutatási és nemzetközi 

együttműködési tapasztalatait,  

 
12  A tudástranszferrel, tudásbeszerzéssel, az immateriális javak védelmével vagy kiaknázásával, a 
szabványhasználattal és a szabványokra vonatkozó jogszabályokkal, valamint az innovatív (többek között digitális) 
technológiák és megoldások bevezetésével vagy használatával kapcsolatos tanácsadás, segítségnyújtás vagy 
képzés. 
13 Irodahelyiség, adatbankok, felhő- és adattárolási szolgáltatások, könyvtárak, piackutatás, 
laboratóriumhasználat, minőségtanúsítás, tesztelés, kísérletezés és tanúsítás vagy más kapcsolódó szolgáltatások, 
ideértve a kutató-ismeretterjesztő szervezetek, kutatási infrastruktúrák, tesztelési és kísérleti infrastruktúrák vagy 
innovációs klaszterek által nyújtott szolgáltatásokat, amelyek célja a hatékonyabb vagy technológiailag fejlettebb 
termékek, eljárások vagy szolgáltatások kifejlesztése, beleértve az innovatív (többek között digitális) technológiák 
és megoldások végrehajtását. 
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• a Magyar Mérnöki Kamara 2023-ban ajánlott nettó mérnöki díjszabási ajánlását.14  

A Data-EDIH az ÁFF-ben rögzíti a szolgáltatásai, tanácsadásai irányárát, amelyek a piaci igények 
függvényében változhatnak. Az egyes szolgáltatások árát befolyásolja az adott tanfolyam/konzultáció 

tartalma, illetve a tanácsadási, tesztelési vagy befektetés támogatási szolgáltatás – ügyféllel egyeztetett 
– összetettsége, így a Data-EDIH részéről delegált csapat mérete és szakembergárdája is. 15 

 

A szolgáltatás támogatástartalma 

A Data-EDIH projekt keretében a kedvezményezettek részére térítésmentesen nyújtott szolgáltatások 
támogatástartalma a szolgáltatás ÁFF-ben rögzített piaci árának 50%-a. 

  

 
14 https://mernokvagyok.hu/mernoki-dijszabas/ 
15 https://adatedih.hu 

 

https://adatedih.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetelek-aff/
https://mernokvagyok.hu/mernoki-dijszabas/
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Dokumentum sablonok mintaként 

• Szolgáltatás megrendelő minta (dEDIH_Megrendelo_minta.pdf) 

• Teljesítési igazolás minta (dEDIH_Teljesitesi_igazolas_minta.pdf) 

• Igazolás minta az átadott támogatásról  
o Igazolás csekély összegű támogatásról 

o Igazolás csekély összegű támogatásról negatív különözetre helyesbített összeggel 

o Igazolás csekély összegű támogatásról pozitív különbözetről  
o Igazolás csekély összegű támogatásról, sztornó igazolás 

 

 


